

今日青岛·热线

自称被车撞入院 护士说没见车祸迹象

没钱“包工头”医院白住近20天

本报1月9日热线消息(记者 赵波) “我是包工头，别人欠我20多万工程款没还，我遭遇了车祸，现在没钱治……”9日，在青医附院东院住院的张大鹏说，他希望媒体能帮他要回工资。医院护士则说，他没受伤，嘴里没一句实话。

病人说惨：
20万欠款没追回
“包工头”被撞没钱住院

9日上午，在青医附院东院的急诊观察室5号病床，病人张大鹏正躺在病床上熟睡，时不时发出鼾声。他身体微胖，打着吊瓶，身上没有明显创伤。临近中午，护士给他送饭，才将他叫醒，他醒后喊渴，让护士给他倒水，一口气喝大半杯水。

“我是包工头，手底下有七八十个工人，别人欠我20多万工程款没还。”张大鹏说，他是河南三门峡人，当了多年木工，一直在青岛当包工头。几个星期前的一个下午，他和一个工友去泡温泉回来，在滨海大道上海洋大学校门口，被一辆垃圾清运车撞倒，接着两眼发黑，胸闷缺氧。

车祸发生后，垃圾车司机从后视镜看到他被撞，将其送到医院，并垫付了部分医药费，他觉得自己身体问题不大，司机也挺不容易，就让司机走了，没想到检查病情挺严重，剩下的医药费自己支付不起。

寻找亲人：
“母亲”电话是空号
“妻子”忙说不认识

然而，让张大鹏意外的是，医院检查结果表明，他的病是脑出血，光手术费就要20多万元。由于数额较大，他妻子来医院看望了他一次，就再也不管了。

他强调，自己本来有钱，因为工程款追不回，才没钱住院。他举例说，欠他工程款的三个单位都是青岛知名企业，他住院后，是朋友正在帮他讨薪。“你帮我讨一下工钱吧，还有好多工人等着过年呢。”他说，希望记者能帮他催一下这些欠款单位，却不肯提供联系方式，他说都在家里的通讯录上，没随身携带。“我娘和老婆很久没来了，我想她们。”他说，希望母亲能来医院看他，但是记者反复拨打他提供的

电话，却是一个空号。记者再次拨通他提供的妻子的电话，对方却急忙说不认识他。

护士抱怨：
脑出血咋成出租车
住院20天白吃白喝

医院的护士透露，张大鹏是2010年12月21日被送进医院的。“刚送进医院时，该男子身上没有创伤，经医生检查也没有车祸迹象，他的主要病症是自发性高血压引起的脑出血。到现在他已经在这白住了快20天了，经常胡乱说话，也不知道哪句是真哪句是假？”一位姓李的护士说，工友给他垫了两天住院费，几天前他家人曾来医院看他，但是没留一分钱就走了。李护士说，张大鹏病着，医院不好赶走他，每天从医院食堂给他打点饭送到病房，一般是稀饭、包子或者饺子。

“可能是家里困难，就干脆扔在医院，让医院来救治，医院总不能不管人的死活吧？”一位护士说，医院经常有类似患者，不付医药费“赖”在医院，医院很同情也很无奈。(奖励线索提供人张先生30元)

太滑了

下雪路滑，刹车变漂移



9日上午11时许，由于下雪路面滑，银川西路鲁信长春花园公交站附近，一辆小轿车下坡刹车时，从路边横移到马路中央，将护栏撞断，车灯和保险杠等多处受损。

本报记者 赵波 摄影报道

要酒疯

醉司机打警察一耳光

本报1月9日热线消息(记者 赵波) 9日下午，在深圳路与同安路路口，一面包车与出租车相撞，面包车司机满头鲜血、浑身酒气，还大耍酒疯，不但在120急救车上乱扔急救设备，还打了警察一耳光。

下午2时许，在深圳路与同安路路口，一辆银色的面包车与一辆出租车相撞，出租车保险杠等多处受损后被拖车拖走，面包车车头被撞进一个凹坑，面包车上一名男子被撞得满头鲜血，120急救人员赶到将男子送到青医附院东院，“当时他头上全是血，满身酒气，到了医院不仅不下车，还不断

从车上往下扔急救设备。”120工作人员说，男子40岁左右，看样子是喝了不少酒，谁靠近就打谁，他们见状只好报警。

中韩边防派出所接到报警后立即出警，但是该男子见到民警更加放肆，趁一名民警上前劝说时没防备，竟扇了民警一巴掌。“当时民警毫无防备，那名男子突然冲过去打他的脸。”目击者潘先生说。

记者从中韩边防派出所了解到，该男子就是面包车的司机，事发前曾饮酒，目前警方正在调查中。

(奖励线索提供人潘先生30元)



国产商品和国外同类商品一起放在进口食品区，易引起消费者误会。图中两瓶饮料是在上海和青岛生产的。

字，标签上也写着原产国是外国。然而在韩国食品区域，一种蜂蜜固体茶饮的生产商写上海一企业。该产品跟其他韩国产品的包装很像，不仔细查看，很容易与旁边的韩国蜂蜜茶饮混淆。超市工作人员解释说，上海企业生产的这种茶饮也属于韩国食品的一种，因此也算进口食品。

在辽阳路的美特好超市进口食品区，产自北京、天津的不少食品，也混进进口专区。超市工作人员说，这些商品虽然是国内产，但都是中外合资企业，所以产品放在进口区。

“国外产的才算进口的吧？”正在美特好超市中选购

洋酒的市民孙先生认为，虽然超市中商品的摆放并没有强制性的规定，但进口食品区域就该摆国外原产商品。“即使国外的食品类别，不同

区域做的口味也不一样，不应该混为一谈。”一些市民认为，超市混放进口食品和国产食品的做法，有误导消费者之嫌。